
Грядущий

Кого ждет весь мир



Эти статьи предназначены для того, чтобы зажечь сердца и осветить умы всех, кто активно ждет Грядущего. Практически в каждой мировой религии существует ожидание Божественного воплощения во время, когда вся надежда кажется потерянной, когда царят хаос и беззаконие, когда человечество достигает своего низшего предела и в отчаянии взывает о помощи к Высшим сферам.

Божественное воплощение, известное под многими именами (см. примечания ниже), явится как всемирный Учитель и придет за всем человечеством как воин за мир через справедливость, как живой меч истины, как освободитель от материального рабства и как пламя, чтобы вновь зажечь любовь в человеческих сердцах. В переходный период, который мы проживаем по всему миру, необходимо расширить понимание о Посланнике Любви: Кто Он и какова Его миссия. Эти статьи отражают то, что члены Духовной Иерархии* хотели бы рассказать пробужденному человечеству о Грядущем.

ПРИМЕЧАНИЕ - Среди множества имен, под которыми известно это Божественное воплощение: Майтрейя, Мессия, Имам Махди, Кришна, Христос. Имя Христос происходит от древнегреческого слова "Христос", что означает "помазанник". (Подробнее об этом см. в [СТАТЬЕ 6](#)).

~ СТАТЬЯ 1 ~

Вы Увидите Поразительные Вещи

История Христа живет с человечеством уже две тысячи лет. Это история человека, наделенного чудесной силой исцелять других, включая тех, кого считали

мёртвыми. Он обладал внутренним авторитетом, чтобы говорить истину власть имеющим. Он говорил для тех, кто имел глаза, чтобы видеть, Его целительная способность и духовный авторитет доказали, что человек по имени Иисус из Назарета был наделен сверхъестественными способностями.

Так началось земное путешествие того, кто стал известен как Иисус Христос, помазанник Божий. Более замечательным, чем Его способность исцелять с помощью духовных средств, было то, что произошло после его распятия римскими властями, которые видели в нем серьезную угрозу своему правлению. Его существование беспокоило их до такой степени, что они сочли необходимым изгнать Его из своего мира. Чего они не могли предвидеть, так это Его повторного появления в духовной форме перед Своими учениками.

Триумф Христа над смертью, когда стало известно о Его воскресении, наделил человечество понятием возрождения в духе. Это стало движущей силой для апостолов, которые сформировали движение христианства, ставшее ранней Церковью, а также для людей, которые слышали учение Христа и следовали ему. Эти учения - о духовной любви, мире, справедливости, смирении, праведности, чистоте сердца - продолжают распространяться по всему миру. Тем не менее, они не оказали того влияния, которого ожидало Внутреннее Правительство нашей планеты. Если бы их влияние было полным, ход человеческой истории значительно отличался бы от того, что было до сих пор.

В то время большинство людей не понимали истинного значения слов "Следуй за Мной", сказанных Иисусом своим апостолам. Не было понимания того, что значит следовать по стопам божественно-человеческого существа. Требования к самосовершенствованию были тогда неизвестны. Но по мере того, как Евангелия распространялись по всему миру, через века они превратились в учение о том, как улучшать человеческое поведение, подавлять низменные аспекты личности и способствовать развитию "лучшего Я" верующих. Однако, при распространении упрощённых христианских учений среди обычных людей, идея духовного преобразования была потеряна из виду.

Возлюбить ближнего, как самого себя, значит улучшить психологическое состояние человека. Если бы это произошло, наш мир преобразился бы. Но глубокий смысл слов "Следуй за Мной" был истолкован как предназначенный для ближайших учеников Христа, и стал предметом долгих столетий неправильного толкования. Хотя, ключевым посланием в учении Иисуса был радикальный призыв к преобразованию человеческой природы.

Это послание было преждевременным для человечества того времени и остается таковым для большей части человеческого рода сегодня, но колесо эволюции в настоящее время активно движется в этом направлении. Следовать примеру Христа значит стать полноправным гражданином Нового мира. В грядущую эпоху Он вернется, чтобы жить с человечеством в качестве Всемирного Учителя, способствуя преобразованию людей, открывая путь духовного развития, на котором инерция человеческой личности будет преобразована в золотой свет души тот свет, который озарит Новую Землю.

Когда Христос приблизится к человечеству во второй раз, вы увидите вещи, которые поразят вас. Благосклонность Его лика озарит сердца всех, кто узнают Его и будут стремиться приблизиться к Нему. Его существо будет излучать любовь, которая исходит от планетарного Логоса, создателя и хранителя жизни Земли, и от духовной Иерархии, известной как центр всей любви на нашей планете. Его будут сопровождать Мастера Любви и Мудрости и бесчисленные другие представители Иерархии, которые будут помогать разжечь внутренний огонь всех тех, до кого может быть донесено важнейшее послание:

"Рождается новая Земля. Те, кто сможет услышать нас, станут её первопроходцами. Те, кто сможет увидеть нас, познают истину наших слов, ибо новый мир приведёт сердце человечества к зримому воплощению сиянием своей любви. Не бойтесь, но радуйтесь тому, что будет выходить на свет дня. Приготовьтесь к тому, что вы будете ослеплены этим светом и поражены его силой исцелять человеческое сердце."

* *Духовная Иерархия - объяснение термина в конце документа.*



~ СТАТЬЯ 2 ~

Старший Брат Человечества

Многие, кто сильно страдал и перенёс мучительную боль, знают, что после самой темной ночи в душе пробуждается свет. Но какова природа этого света? Её трудно

передать обычными словами, потому что её источник лежит за пределами человеческого опыта. Свет - это поток духовной энергии, идущей от источника к месту назначения. Это поток озарения, исходящий из Царства Душ, который достигает сознания человеческой души, высшего Я. Там, где личность его не блокирует, или там, где блокировка была ослаблена глубоким страданием, это озарение может войти в душу.

До настоящего времени, высший источник света находил относительно немного точек входа в человеческие души. Этот поток был заблокирован многими распространенными чертами человеческого характера, которые не пропускают свет души. Одним из главных препятствий в современную эпоху было ослабление веры в существование Высшего мира, духовного измерения Земли. Там, где нет веры в высшую реальность, нет беспокойства о том, что придется столкнуться с последствиями своих действий, нет и сдерживания низменных человеческих инстинктов. Это уровень, до которого опустилась большая часть человечества, и уровень, на котором Старший Брат человечества **должен** появиться ради спасения расы людей.

Чтобы объяснить почему Он должен прийти, необходимо дать новое определение "спасения" и прояснить фигуру Христа и Его миссию. Христос стал известен ученикам Вечной Мудрости как "Старший брат" человечества: он стал первым членом человеческой расы, пришедший к цели, ради которой человечество было создано Господом мира - живым Существом, одухотворяющим нашу планету. Сейчас, Христос находится дальше всех в схеме эволюции, где человечеству суждено стать "посредником" между большим и меньшими царствами сознания на нашей планете.

Сущность, известная христианам как Сын Божий, была послана в долину земных страданий, чтобы открыть человечеству путь спасения - путь духовной любви. Он провозгласил Себя неподвластным властителям материального мира. Его миссия заключалась в том, чтобы перевести внимание людей от мирских дел к духовным, управляющим планетой из Центра Божественной Любви. Его слова были призывом к высшему Я человека. Он призывал пробудиться и проявить божественный потенциал для исцеления, через любовь друг к другу и любовь к Отцу всего творения.

Сверхъестественные способности Христа показали, что Божественность вошла в человеческие дела. Бог свыше больше не был только "на небесах", Он вошел в человеческую жизнь. Христос запечатлел в сознании людей образ богоподобного

человека, того, кто "принимал приказы" не от человеческих властей, но от Божественных; того, кто жил не для себя, а для других; того, у кого было видение Царства Божьего и желание воплотить его в жизнь, проявить его. Его видение было видением Царства душ, которые заботятся друг о друге, отвечают на нужды каждого, и питают высшее во всех. Нагорная проповедь описывает качества тех, кто войдет в новое Царство.

Это был Христос Иисус, раввин Иисус, ставший известным как Христос, помазанник Божий, две тысячи лет назад. Кто же Христос сейчас, когда он готовится вновь прийти в мир? В отличие от его существования в Палестине, которое было документально подтверждено его апостолами, римскими и иудейскими историками, то, о чем мы собираемся рассказать вам, не имеет никаких доказательств. Вы сами сможете принять или отвергнуть в свете своей интуиции то, что будет сказано дальше.

Когда дух Христа покинул плотный физический план в Палестине, он не испарился в воздух. Он вознёсся на план земной жизни, который, за редким исключением, был невидимым для воплощенного человечества. Чтобы представить себе этот план, представьте себе огромный монастырь, простирающийся вдаль, чье сияние влечет вас к себе. По мере приближения, вы понимаете, что он не из глины, а из чистого белого света, пронизанного потоками золотого света.

В этом "монастыре" сидят фигуры в белых одеждах, расположенные круговыми рядами, простирающимися вдаль, насколько хватает глаз. В центре его алтарь, тоже круглый, на котором стоит большая чаша с опаловым пламенем. Над чашей возвышается пылающий треугольник света, состоящий из трех фигур, которых мы узнаем Владык Мудрости ашрамов, несущих три наиболее заметных Луча, влияющих на человечество в это время: Луч Силы, Луч Любви-Мудрости и Луч Организации. В центре их треугольника и над ними возвышается пламя духа Христа розового цвета.

Пламя, которое вознеслось из распятого тела Иисуса, достигло вершины Духовной Иерархии этой планеты в Пятом Царстве жизни Земли - духовном царстве, которое вскоре будет открыто пробуждающемуся человечеству. Выдержав мучения в теле Иисуса соответственно Божественной Воле, Он стал готов к тому, чтобы председательствовать над собранием просветленных Существ, которые будут наблюдать за воскрешением человечества светом Духа в грядущую эпоху, когда тело человеческой души станет более проницаемым для света.

Страдания Христа нужны были не только "для прощения грехов", как это исторически интерпретируется, но и для того, чтобы дать человечеству пример человека на той продвинутой стадии эволюции, когда всё, к чему привязана его личность, в том числе и физическое тело, отдаётся на служение божественному плану эволюции. Истинная миссия Христа заключалась в том, чтобы показать путь назад к Отцу, Источнику жизни на Земле. То, что сохранилось в человеческих умах, был его жертвенный **акт послушания** "воле Отца", тогда как высшее намерение состояло в том, чтобы проиллюстрировать природу его пути возвращения к единству с Божественным, посредством его добровольной и преображению светом.

В своей роли главы Духовной Иерархии, Христос председательствовал над собранием Просветленных Душ, каждая из которых играет свою роль в разворачивающемся плане эволюции, и все они были подготовлены к служению в этот поворотный момент. Он руководит посредством выбросов мысле-энергии, интерпретируемой Мастерами, находящимися ближе всего к нему, и распространяющими мысле-энергии телепатически, через иерархию белоснежных Существ в великом светлом "монастыре".

Христос принял эту роль как первый представитель человеческой расы, достигший признанного статуса Божественности, и первый, кто претерпел гнев человечества за своё воплощение этого статуса - настолько чуждым он был для расы людей в то время. Когда Он зримо вернется на Землю, Он войдет в сообщество душ, которые начнут подниматься по дуге эволюции, и чьи пионеры обретут достаточно света понимания для того, чтобы приветствовать то, что Он принесет человечеству в это время.



~ СТАТЬЯ 3 ~

Подлинная Миссия Христа

На протяжении веков личность Христа оставалась непостижимой для человечества, особенно в постмодернистскую, материальную эпоху. Сейчас, когда мы вступаем

в Век Водолея, важно уменьшить тайну, окружающую это Существо, и уменьшить предполагаемую дистанцию между человечеством и его Старшим Братом. Для того, чтобы человеческие существа могли сотрудничать в деле возвышения планетарного сознания, должна существовать общая основа понимания.

Существо, которое вы знаете как Христа, является более высокоразвитым, чем всё остальное человечество Земли. Его сознание развивалось в ходе пребывания на различных планетах нашей Солнечной системы, включая Землю, до его рождения в Палестине. Он не появился "из ниоткуда", как полагают некоторые, и был не только биологическим потомком еврейского рода. Он был призван на службу планетарным Логосом - Существом, одухотворяющим Землю - для удовлетворения потребности в эволюции. Он понимал человечество того времени, опираясь на глубокий опыт предыдущих воплощений, и адаптировался к жизни людей и месту своего биологического рождения как Иисус из Назарета.

Хотя его корни лежали в другом месте этой Солнечной системы, он сроднился с душами своих учеников и многочисленных последователей, которые тянулись к нему за исцелением и учением. Для Него это был цикл служения планетарному Владыке и духовной Иерархии. Его миссия положила начало длительным усилиям, направленным на пробуждение высшей природы человеческих существ, с целью превращения Земли в благопрятную среду для прогрессивной эволюции планетарных Жизней, составляющих большее тело солнечного Логоса - животворящего Присутствия, одухотворяющего нашу Солнечную систему.

Миссия Христа заключалась в том, чтобы продвинуть эволюцию человечества через воплощение духовной любви. Его статус в жизни планеты был уникальным. В то время как его брат, Будда, явился на Землю, чтобы принести человечеству Свет высшего сознания, миссия Христа заключалась в том, чтобы воплотить Любовь, которая приведет к раскрытию человеческого сердца, позволяя впустить в него высший Свет.

Христос явился на Землю, чтобы проложить путь духовного возвращения для человечества и показать пример результата этого пути. Это путь, который начинается, когда сердце открывается, чтобы принять любовь Божественности, и тогда, в потоке этой любви, можно узнать свет истины. Пока не произойдет это великое открытие, сущностная истина о человеческом бытии не может быть постигнута. Чтобы быть в состоянии признать, что человек пожинает плоды предыдущих жизней, даже перед лицом мучительных страданий, необходимо осознать Любовь Бога.

Это было частью миссии Христа с тех пор, как он исцелил слепого. и люди спрашивали его: "кто согрешил: сам человек или его родители?" Это будет основной задачей Его миссии после возвращения в качестве Всемирного Учителя. В этой роли он будет учить о законах причины и следствия - божественных законах, которые со временем правильно скорректируют поведение людей. Вне атмосферы любви такое обучение невозможно. Люди отшатнулись бы от этих истин без защитного покрова любящего Бога. Христос, благодаря любви, излучаемой через Него, обеспечит этот покров.

Некоторые, возможно, уже догадались, что Венера была одной из планетарных Жизней, где побывал тот, кто воплотился как Иисус. В той жизни его душа была окружена постоянным потоком божественной любви, которая запечатлилась в ней. Эзотерическим ученикам известно, что планета Венера для Земли - это то же самое, что человеческая душа для личности. Это божественная сущность, созревшая в течение веков до стадии, выходящей за пределы низшего сознания. Это высшее Я, которое готово и ждет возможности, чтобы напитать собой низшее я.

Миссия Грядущего будет заключаться в том, чтобы сократить разрыв между человеческой душой и ее личностью посредством распространения духовной любви. На пути к этой цели, постоянный поток бедствий, осаждающих человечество, сыграл важную роль. Разрушая кристаллизованные шаблоны поведения и мысли, они открыли умы и сердца для более высоких реальностей. Ради этой возможности Ашрам Христа, планетарная Иерархия, изливает любовь. Для человеческого сердца, измученного страданиями, учения высшей Истины впервые в эволюции расы прозвучат ясно.



~ СТАТЬЯ 4 ~

Возрождение Способности Любить

Во времена Христа люди имели мало представления о мире за пределами их собственного. Их мир состоял в основном из земли, на которой они жили, и земли, до которой они могли добраться пешком или на осле, а также знаний, полученных

от проходящих мимо торговцев о других народах и культурах, и информации от оккупационных римских властей. Евреи того времени были довольно однородным народом, а храм в Иерусалиме, место религиозного управления, устанавливал законы и ритуалы повседневной жизни евреев.

Когда Иисус из Назарета, которого большинство считало раввином, а некоторые - пророком, объявил, что он не собирается следовать стандартным практикам своего времени, это стало потрясением для народа и властей, как иудейских, так и римских. Его объявленное намерение установить самоуправление под руководством Бога-Отца, который послал его пробуждать свой народ к высшей Истине, рассматривалось как непростительный акт ереси, за которую полагалась смерть через распятие.

Грех Иисуса в глазах фарисеев и саддукеев, помимо того, что он отвергал их писания и законы повседневной жизни, заключался в том, что у него появилось много приверженцев, благодаря исцелениям, которые казались чудом. Тот факт, что его божественность признавалась людьми по всей Иудее и Самарии, стал угрозой для религиозных лидеров. Живой Дух, текущий через него, разоблачал лицемерие святых людей, которые произносили древние молитвы и учения, но не жили по ним, и которые были соучастниками жестокой власти, установленной Римом.

Можно провести параллели между жизнью в древней Палестине и в наши дни. В прежние времена среди народа бушевал крупный конфликт, который воспринимался как религиозная борьба, но на самом деле это было политическое соперничество между иудейскими сектами и теми, кто обладал властью, и теми, кто, устав от ига жестоких авторитарных сил, с нетерпением ожидали прихода мессии. Главный спор среди евреев того времени заключался в том, пришел ли Иисус как Мессия во исполнение пророчества, возвещенного словами ветхозаветных пророков, или же он был амбициозным раввином, стремившимся сменить традиционную религиозную власть.

В современном мире усиливаются религиозные битвы и политические конфликты, а также растёт осознание жестокости и вероломства правящих классов и властей. Что изменилось сейчас, так это зарождающееся осознание того, что на маленькой планете живет одно человечество. Также растет признание общих закономерностей, присутствующих в жизни человечества. Факты событий во всём мире легко выяснить, и люди способны думать и делать выводы. Многие осознают, как искусственные законы наказывают подавляющее большинство людей, в

основном служа тем, кто находится на вершине пирамиды. Это осознание распространяется по всему миру.

Повсюду люди поднимаются против авторитарного правления земных властей. Даже те, кто предпочитает авторитарных правителей, ищут замену существующему порядку. Правители народов и стран наслаждаются фантастическим богатством, заработанным не ими, но трудом подчинённых. Это богатство соперничает с богатством древних фараонов, чьи состояния были нажиты на спинах рабов. Денежные интересы стали править миром и порабощать людей. Правители мало что дают гражданам, жизнью которых они управляют.

Что было потеряно при таком правлении, так это любовь. Отсутствие любви разрушает поколения и народы, начиная с единицы семьи. Способность родителей любить своих детей уменьшилась под давлением необходимости зарабатывать на жизнь в суровой материальной цивилизации. Несметные миллионы душ вынуждены выбирать между тем, чтобы отапливать свои дома или кормить свои семьи, воспитывать собственных детей или отдавать их на воспитание чужим людям. Многие сидят перед бездушными экранами, которые приглушают их разум и сердце. Семьи распадаются, а молодые люди заканчивают свою жизнь самоубийством. Общество болеет изнутри из-за растущих потребностей в деньгах и уменьшающегося количества любви.

Христос возвращается на Землю, чтобы воскресить способность любить и пробудить, в дополнение к любви, способность различать Истину. Его задача - обнажить раны человеческого сердца и работать над их исцелением, способствуя признанию Истины. Слово "сияние" является слабой заменой славы Божьей, которая будет струиться через него и многих из тех, кто будут сопровождать его. Они будут излучать любовь и мудрость Духовного Царства напрямую, возделывая почву для рождения нового мира в Век Водолея, в котором Христос начнет свою миссию Всемирного Учителя.



Любовь Которая Изменит Курс Жизни

Испытать любовь Христа - значит познать состояние единства, описываемое словом "нераздельность". Качество этой всеобъемлющей любви лежит в основе бесчисленных рассказов людей, которые описывали встречу с Христом в предсмертном состоянии. Это, также и опыт душ, которые приобщились к любви Души, Истинного Я, Христа внутри них. Их свидетельства подтверждают, что можно познать духовную любовь, присущую состоянию единства здесь и сейчас, будучи облеченным в тело из физической плоти и крови. Такое состояние полностью выходит за пределы обособленного сознания человеческой личности.

Когда Христос вернется, чтобы обитать среди человечества на эфирно-физическом плане, Его истинная природа станет видимой. Тонкий мир света, который сейчас смутно ощущается физиками и эзотериками, будет виден эфирным зрением. То, что люди увидят, будет сродни тому, что видят на "небесах" люди, чьи физические тела на короткое время объявляются мертвыми. Излучение света, пронизанного любовью, будет обильно изливаться в атмосферу, наполняя жизни всех тех, в ком пробуждается сознание Христа. Самые мощные излучения, которые будут пробуждать чувствительные души подобно опьяняющему аромату, будут исходить от Сущности, которую мы знаем как Христа.

Нелегко найти слова, чтобы передать эффект движущихся потоков света на эфирном плане, где волны различных цветов, оттенков, интенсивности, ритмов, вибраций и частот принимают мириады форм, очертаний и ориентации. Слова, доступные нам, являются лишь приблизительными. Они пробуждают качество внутреннего воображения, ибо вы не видели практически ничего подобного на плане физической плотности. Северное и Южное сияние дают самое смутное представление о том, что станет фоном жизни.

Чтобы передать воздействие света, пронизанного любовью Христа, представьте себе, что вы чувствуете, когда принимаете теплую ванну или плаваете в теплом водоеме - ощущение погружения в бассейн тепла, которое успокаивает тело и душу. Или представьте ощущение солнечного тепла в холодный день. По мере того, как вы представляете себе эти физические ощущения, добавьте к картине момент из вашей жизни, когда вы испытывали чистую любовь, когда вы чувствовали, что

вас любят за то, кто вы есть, за вашу сущность, а не за то, что вы можете дать. Если вы объедините все эти источники тепла и позволите им напитать все ваше существо, то вы почувствуете эффект присутствия Христа в грядущем веке.

Новый век **не** будет "раем", который испытывают люди при смерти, и описывают как вхождение в царство, где божественная любовь вездесуща и стирает заботы о земной жизни. Он не станет тем, что ожидает эволюционирующее человечество на эфирно-физическом плане. Многие из тех, кто попадает в "небесное царство" после физической смерти, рассказывают об опыте пребывания в море любви во время краткого обзора жизни. Этот обзор выявляет допущенные ошибки и способы их исправления, когда душа освобождается от формы, чтобы внести коррективы в кармическую учётную книгу. Будущий опыт эволюционирующего человечества будет иным.

По мере того, как волна жизни Земли будет восходить на эфирный план, человеческие жизни будут продолжать медленно эволюционировать, пока свет сознания Христа не засияет в их душах. Тогда начнется их тяжелая работа духовного роста. Христос и его Ашрам будут присутствовать как учителя и проводники, доступные для всех, кто ищет свет Истины и сможет выдержать интенсивность Их света. Это будет нелегко выдержать даже тем, у кого есть определенная степень осознания души. Свет, о котором мы говорим, будет ослепляющим, и многие будут вынуждены отвернуться, пока они не созреют.

Предстоящий путь будет крутым для тех, кто выберет служить эволюции человечества при сотрудничестве с духовной Иерархией.

Во многих отношениях человеческая жизнь останется прежней на более тонком, эфирном плане. Главным отличием будет отсутствие плотного физического тела - состояние, которое ускорит эволюцию человечества. Свет эфирного тела позволит легче усваивать свет понимания. В то же время, он обнажит внутренние раны и шрамы, полученные за многие века жизни на стадии человеческого обособленного сознания - раны, которые являются источниками насилия и разрушения. Это направит прожектор на эмоциональное тело, которое является питательной средой человеческого страдания. Прозрачность эфирных центров или чакр покажет, где скрываются проблемы.

Те, кто сможет выдержать интенсивность света Мирового Учителя, быстро перейдут от эмоциональной к ментальной поляризации, состоянию, когда сила воли может быть использована для достижения высшего блага. Чтобы преодолеть

разрушительные стереотипы, отпечатанные в душе на протяжении многих жизней, потребуются умственное понимание того, как ищущий может достичь изменений. Этому Христос будет учить, но не только в общепринятом значении этого слова; Он будет крестить страдающие души Своей любовью. Те, кто пожелают быть преображёнными, погрузятся в поле любви, обладающее достаточной мощностью, чтобы изменить курс их жизни. Это будет любовь души, умноженная много раз Аватаром Божественной Любви и Его ближайшими соратниками.



~ СТАТЬЯ 6 ~

Необходимось в Христе

Целью планетарной эволюции в эпоху Водолея является раскрытие сознания души - способности выходящей за пределы ума и требующей способности сердца. Человеческий разум привел к феноменальным достижениям для большей части населения Земли, но в отрыве от любви, присущей душе, он также привел к массовому разрушению жизни на Земле.

Проследивая эволюцию ментального тела на протяжении миллионов лет, можно обнаружить поразительные изменения. От начальных эмбриональных следов разума, лишь немного более развитого, чем у высших животных того времени, человеческие существа достигли развития умственных способностей, которые привели к созданию искусственного интеллекта такой степени, что машины теперь могут заменить многие виды человеческой мысли и деятельности.

Однако, проследивая прогресс человеческого поведения на протяжении тех же огромных циклов времени, мы обнаружим мало ярких пятен, помимо периодически возникающих пиков культуры и цивилизации. С каждым увеличением умственных способностей происходило пропорциональное развитие методов войны и разрушения. Каждый прогресс развивающегося разума был направлен на низменные цели, которые превращали огромные массы народа в машины для убийства. На время написания этой книги мировые лидеры готовятся к вероятности ядерной войны и возможного уничтожения целых народов и стран.

Мы пишем это не для того, чтобы испугать вас, а чтобы подготовить к необходимости возвращения Христа. Важно, чтобы читатели поняли, что второе явление Христа на Земле - это не просто исполнение религиозного пророчества - мыслеформы о возвращении мессианской фигуры, разделяемой народами всего мира. Это абсолютная необходимость для выживания человечества. Без прихода Христа на эфирно-физический план инстинкт убийства, сохраняющийся в человеческой психике, обречёт расу на уничтожение.

Здесь важно отметить, что Христос известен под разными именами во многих культурах и религиях. Практически в каждой мировой религии есть традиция ожидания появления Мессии в то время, когда кажется, что все потеряно, когда царят хаос и беззаконие, когда человеческий род достигает своего низшего края и в отчаянии взывает о помощи к Высшим Силам.

Что отличает Христа, так это цель его миссии. Будучи аватаром любви в своем предыдущем воплощении, он воплотил в себе божественную способность принимать всех людей, независимо от их религиозной принадлежности и этнического происхождения, а также независимо от их проступков. Его любовь излучалась за пределы всех человеческих границ и пределов. Когда он вернется во внешнее проявление, эта всеобщая, всеохватывающая любовь станет основой, на которой Он и Те, Кто сопровождает Его, будут учить человечество, как подниматься над низменными инстинктами, которые угрожают уничтожить все живое.

Люди осознают, что эти низменные инстинкты, особенно те, которые приводят к конфликтам и войнам, уходят своими корнями в страх. Основной страх человеческих существ - это физическая смерть или исчезновение чувства себя. Христос утвердит Своим живым присутствием, что смерть в том виде, в каком ее представляет себе человечество, не существует; что она является дверью в более тонкий мир, где свет истины освещает всё светом любви. Он также откроет силу духовной любви, чтобы уничтожить вторую категорию человеческих страхов: страх быть брошенным, страх предательства и изоляции. Боль разлуки была питательной средой для гнева и насилия с момента зарождения человеческого рода.

Как часть своей работы Всемирного Учителя, Христос прольет свет на глубинные причины состояния отделённости и откроет средства для победы над ней. Эзотерические истины станут экзотерическими. Например, станет известно, что человеческая жизнь представляет собой перевоплощение души, у которой было множество предыдущих воплощений на долгом пути к Свету Истины, ведущему к

прекращению бесконечной борьбы. В этом свете, которым душа наделяет ум, ищущий узнает, как выйти из вечных циклов страдания и стать подателем света и любви человечеству. Все это будет преподано Христом для создания новой цивилизации на новой Земле, которая принесет благо всем живым существам.



~ СТАТЬЯ 7 ~

Всеобщий Учитель

Стать Мастером Мудрости - значит превзойти испытания и невзгоды человеческого бытия и вступить в царство осознания, которое в настоящее время не поддается человеческому пониманию. Одной из его характеристик является "мир, который превосходит понимание" - состояние совершенного мира, достигаемого через выравнивание с Божественной Волей. Не беспокоясь о событиях во внешнем мире, члены духовной Иерархии формулируют план эволюции Земли, и направляют ее развитие. Христос возглавляет работу этого духовного собрания. Он глава Иерархии, который вскоре покинет этот мирный анклав, чтобы вернуться на более низкий план жизни.

Одним из требований для принятия в эту Иерархию Света, является готовность взять на себя ответственность за жизнь, которой является наша планета. В жизни человеческого существа подготовительным опытом является принятие на себя ответственности за себя и семью в духе непричинения вреда, а также преданность всеобщему благу, проявляемую через жизнь служения. Когда сознание души преодолевает ограничения человеческого сознания, открывается дверь в духовное царство. При входе в это царство, открывается вид на планетарные измерения. Это становится новым основанием для общей ответственности.

Работа членов духовной Иерархии характеризуется безграничностью. Земля воспринимается как единый организм, а человечество осознается как единая раса. В просторах космоса, где Земля вращается в Солнечной системе, воспринимается порядок космического масштаба. Кажущаяся неизменной, природа этого порядка видна в регулярно повторяющихся движениях планет. Однако Существа, наблюдающим за эволюцией планет, знают, что именно может меняться и меняется

с течением времени: это сознание, которое одухотворяет все формы, будь то планетарные жизни, такие как Земля, или виды жизни, такие как человек.

С древних времен ответственность духовной Иерархии заключалась в том, чтобы расширять сознание человеческих существ, чтобы они могли, когда придёт время, сыграть предназначенную им роль в эволюции Земли. Их работа приобретает огромное значение в этот переломный момент. Будущее Земли зависит от того, насколько человечество поднимется на ступень сознания души в наступающей эпохе.

Работа Иерархии в этом отношении значительно замедлилась после погружения Атлантиды в результате разрушительной деятельности человечества. Духовные наставники расы удалились с внешнего плана на длительный период, пока несколько тысяч лет назад не наступила эпоха Великих Существ. Один за другим, отдельные члены Внутреннего Ашрама, чье сияние освещало продвижение человечества вперед, появлялись на Земле. Их духовные учения дали начало мировым религиям; их философские изыскания открыли высший потенциал человеческих существ. Каждый из них по-своему призывал человеческую расу к развитию этих потенциалов.

Среди этих Великих Существ миссия Христа была уникальной. Он пришел во внешнее проявление, чтобы возвысить человеческий дух своим живым примером. В отличие от своих предшественников, давших начало другим религиям, он пришел не для того, чтобы учить законам, но чтобы жить среди своего народа и демонстрировать, с помощью своей человечности, потенциал расы для достижения более высокой степени сознания. Он проиллюстрировал Своим ученикам то, что они могли достичь в то время.

Со времени Своего воскресения, Христос служит главой духовной Иерархии, под руководством Планетарного Логоса или Бога нашей Земли. В этой роли он принял на себя ответственность, вместе с Владыками Мудрости, за руководство эволюцией 4-го царства природы - человека, до того момента, когда он сможет сотрудничать с 5-м царством природы - духовным. Это суть Божественного Плана грядущей эпохи. Уже давно было предсказано, что со временем человечество выполнит предназначенную ему роль посредника в жизни Земли, который соотнесёт сознание низших царств с высшими, и с волей Владыки нашего мира.

Не так давно планетарный Логос и члены Его внутреннего Совета сочли, что продвинутые группы человечества достигли достаточного прогресса для того, чтобы

Христос мог с пользой вернуться на более плотные планы жизни и начать свою новую миссию. Он не только воплотит божественность человеческой Души - наблюдать это смогут многие, но подражать этому немногие, Он, также, будет наставлять пробуждающееся человечество в методах и средствах для достижения более высокой степени сознания.

Он станет учителем всех, кто жаждет знать, как подняться над трайбализмом, предательством, безжалостностью, развратом, и отнимающих жизнь эгоизмом и жадностью - всех искажений и заблуждений низшего человеческого я, которые мешали выражению Истинного Я на протяжении веков и вплоть до настоящего времени. Он начнет эту Великую Работу в кульминационный момент Эпохи Рыб, когда всё будет казаться потерянным для человечества, когда тёмная пелена будет застилать будущее, и когда, в преддверии Века Водолея, Свет Истины сможет найти дорогу к человеческим умам и сердцам.



~ СТАТЬЯ 8 ~

Весь Мир Ждёт

Последняя статья этого цикла призвана дать читателям представление о том, что последует за вторым явлением Христа. Как было предсказано в недавних писаниях Иерархии, Христос сделает два "шага" при своем повторном появлении. Первый произойдет на плотной физической Земле, где Он будет кратко увиден физическими глазами человечества. Второй произойдет по другую сторону завесы, которая сейчас отделяет физический план от эфирно-физического. Там он будет жить с человечеством и возобновит свою миссию обучения для эволюции расы и планеты.

В первый раз он появится в облике, узнаваемом для большинства человечества - либо как сын Бога, либо как божественный посланник, который возвращается для исполнения пророчества. Во втором случае, когда он вернется, чтобы начать "тысячелетие мира", он примет форму, более подходящую для этой работы, которая будет проходить на более тонком плане Земли. Его первое появление совпадет со

снижением уровня турбулентности на внешних планах, когда человечество осознает свое бессилие контролировать насилие, которое оно развязало, и им овладеет чувство смирения со своей судьбой. В этот момент можно будет услышать слова Того, Кто принесет весть о Новом Мире.

Он придет не один, а с большим числом братьев и сестер из Пятого Царства планетарной жизни, которые давно готовились к этому дню. Он придет не по своей воле, а во исполнение эволюционной цели планетарного Владыки, космического Существа, руководящего эволюцией Земли, и в ответ на мольбу человечества. Он приходит как воин за мир через справедливость, как живой меч истины, как освободитель от материального рабства и как пламя, которое вновь зажгёт любовь в человеческом сердце.

Хотя Он придёт не один, Его задача опасна. Он столкнется лоб в лоб с господствующими силами тьмы, которые набросятся на него, чтобы погасить его свет. Его мощное пламя будет угрожать глобальной твердыне, которую они воздвигли, подавляя волю народа. В итоге, его свет ослепит их, и многие погибнут от собственных мечей. Но они не уйдут тихо и кротко, зная, что не смогут выжить в присутствии Божества.

Мы говорим вам об этом, чтобы подготовить к тому, чтобы вы смогли возвыситься над грядущей великой битвой. Правду говоря, эта битва идёт уже долгое время, но сейчас конфликт достигает такого накала, что более масштабное возгорание становится неизбежным. Человечество предвидит это, осознанно или нет. Те, у кого хватит личного мужества посмотреть на разворачивающийся сценарий с открытыми глазами, могут надеяться на ограниченную войну, после которой жизнь пойдет своим чередом. Но те, кто видит в свете души, поймут, что наступает новый день, когда Силы Света возьмут верх и освободят "пленников планеты" для царства, суть которого - свет.

Христос возглавит силы, которые собрались по Нашу сторону завесы, и они привлекут силы света внутри человеческой расы силой магнетизма своей любви. Слияние человеческих и духовных энергий в этот неотложный момент станет поворотным пунктом в Великом Переломе Веков и предвестником грядущей эпохи. Все, кто признают Того, Кого ждет весь мир, и будут готовы встать рядом с Ним в битве, окажутся на пороге нового мира, и узнают состоянием мира, превосходящего разумение. В присутствии Воплощенной Любви свет погасит тьму, и страх перестанет властвовать.

Новый рассвет вот-вот наступит.

Знайте, что это Истина, и живите дни в свете этой Истины, и в ожидании всепроникающей любви Грядущего.

Октябрь 2022 года



* **Духовная иерархия.** Иерархии существуют во всех измерениях и во всех сферах Космоса - от высших до низших. То, что определяет их место в космической схеме эволюции - это сознание. Человеческая иерархия, в значительной степени, определялась эгоизмом и жадностью. Духовная иерархия нашей планеты управляется божественной мудростью и любовью. Члены Пятого царства природы - Царства Душ, управляются божественной мудростью и любовью. Они - полностью просветленные Существа, которые достигли контроля над человеческой личностью, и взяли на себя ответственность за эволюцию планетарной жизни. Представьте себе лестницу в форме пирамиды, каждая ступень которой представляет собой более высокую ступень эволюции сознания.

Продвижение по этой духовной лестнице достигается благодаря накоплению мудрости, любви и принятию на себя ответственности за выполнение божественного Плана эволюции. Текущим фокусом этого Плана является духовное пробуждение человечества и его восприимчивость к притоку высшего света. По мере эволюции, озарение, исходящее от Духовной Иерархии, преобразует человеческое сознание и всю жизнь на Земле.



www.thecomingone.org

info@thecomingone.org

[нажмите](#)

[чтобы посмотреть и поделиться материалами на русском](#)